

全国垃圾短信半年超 2000 亿条

报告显示,诈骗短信造成损失逾 3000 万

北京地区网站联合辟谣平台近日发布了《2013 上半年垃圾短信报告》。报告显示,2013 年上半年全国垃圾短信总量超过 2000 亿条,广告推销类垃圾短信最多,诈骗类短信危害最大。

诈骗短信危害最严重

这份报告以中国大陆地区 9800 万条用户举报的垃圾短信为分析样本。按内容分类,广告推销类垃圾短信最多,占总量的 59%,其次为电信业务推广、房产销售、保险和金融理财、留学和教育培训等。诈骗短信所占比重最少,为 1.5%,但危害最严重。据不完全统计,仅 2013 年上半年,诈骗短信就给全国手机用户造成了超过 3000 万元的经济损失。

“北上广”成重灾区

报告称,在垃圾短信的“产地”中,广东省以 25% 的比例列第一,紧追其后的是北京、湖南、浙江、陕西等省市区;垃圾短信来源最多的 10 个地区,占了全国垃圾短信发送量的 72%。

北京、上海、广州、江苏这些经济发达地区,是垃圾短信的“重灾区”。这些地区的手机用户平均每天接收超过 2 条以上的垃圾短信。

两种技术渠道治理垃圾短信

《2013 上半年垃圾短信报告》的主要撰写人任斌认为,目前从技术上治理“垃圾短信”主要有两种渠道,一是三大运营商建立的用户举报、投诉和处理机制,对于经核实确为垃圾短信发送号码,加入黑名单,关停处理。二是利用公司或机构研发的工具产品,如“搜狗号码通”“腾讯手机管家”“360 手机卫士”等,对垃圾短信进行拦截。

(据《海峡都市报》)



新闻延伸

“谢绝来电”助美国人拒收垃圾短信 比萨店发短信推销 赔了 1650 万美元

“棒! 约翰(PapaJohns)”是在美国比较受欢迎的比萨饼店,但在 2012 年,它却因推销短信,被一群愤怒的消费者告上法庭。这些顾客要求 2.5 亿美元的赔偿金,平均每条短信 500 美元。2013 年 5 月,“棒! 约翰”同意赔偿 1650 万美元的和解方案以了结官司。

美国很早就制定了两部处

理垃圾短信的法律,分别是 1991 年的《电话消费者保护法》和 2003 年的《控制非自愿色情和推销侵扰法》。这两部法律禁止向消费者发送有关商业产品、服务和广告推广的垃圾短信,除非用户已经同意接收这些信息,或这些信息被用于紧急目的。

在美国,座机与手机都可

以在美国联邦贸易委员会的“谢绝来电”网站上免费注册。在被列入“谢绝来电”名单后,如果还有人给你的手机发送未事前同意的推广信息,就会被视为违法行为。据统计,过去 10 年中,美国联邦贸易委员会对此共课以 1.18 亿美元的民事罚款。

(据《海峡都市报》)

房子已成“脱光”筹码

有没有房成相亲筛选条件

一家婚介所负责人告诉记者,目前他们会员中的男性,有五成的人是拥有房产的,从相亲成功率来看,有房的比无房的更容易“脱光”,房子似

乎已经成为解决单身问题的筹码。

有调查显示,有 67% 的受访者坚持“先买房,后结婚”,而已婚族中也有近 60% 的人是婚前买

房,有 48% 的男性认为房子是结婚的首要条件。调查还显示,租房结婚最受反对,并且在女性调查者中反对声更为强烈。

记者从几家房产中介了解到,目前二手房交易中有 70% 是首次置业的,首次置业的购房者中绝大多数是用来做婚房的,其中有可能有是马上结婚的,也有不少是单身,先买房备用的。

有机调查显示,近七成受访者坚持“先买房,后结婚”,有 48% 的男性认为房子是结婚的首要条件。那么,想要“脱光”的你,买房了吗? (据《金陵晚报》)

广汽丰田中鑫店“双十一”活动促销通知



一年一度的“双十一”即将到来,广汽丰田信阳中鑫店在 2013 年 11 月 11 日举行大型的店

头抢购活动。此次活动全场精品低价销售,众多原厂配件一元抢购! 3.8 折封顶,致炫 6.98 万元起开始

接受预订,凯美瑞、汉兰达、逸致更有更多优惠,2013 年最后的机会,优惠一步到位。

跨级时尚大两厢——全新 yaris L 致炫 6.98 万起,预售工作火爆进行中,广汽丰田隆重推出“致炫返利购”活动,从订车之日起至交车日可享受 25 元/天致炫客户基金。例:以 9 月 1 日下订 12 月 10 日交车来算,则可享受致炫客户基金 1775 元!也就是说,早下定 2 个月即可省掉 1 年的年票车船税!

一直以来,YARIS 以“精品小车”著称,其核心竞争力停留在“精”上。全新一代 YARIS L 致炫在“精”的基础上改上一代小巧、圆润的造型,从车标两侧延伸至保险杠两端的大跨度亚光线条,与前保险杠底边一起,勾勒出一张硕大的梯形大嘴,富有个性和视觉张力。定位“跨级时

尚大两厢”的 yaris-L 致炫,浑身上下散发着年轻、个性和时尚的气息。除了让人耳目一新的设计和空间之外,为了满足消费者对节能环保及操控乐趣的追求,YARIS L 致炫搭载了丰田全新设计、首次量产的“NR+i-Super”全新动力系统。该系统最大的特点是:提供了同级 NO.1 的超低油耗、超级平顺性和非凡可靠性。可以说,致炫拥有的炫酷动感的新锐造型、同级最出色的燃油经济性、超越同级的大空间,以及丰富而人性化的配置等优势,处处把握了年轻用户需求的所在。配上极具竞争力的预售价,相信致炫正如发布会的主题“now is future”一样,会为车主和它自己开启一个美好未来。

销售热线:0376-3713888
地址:信阳市平桥区 G312 国道高铁桥西侧

最穿越女生宿舍

福大女生打造“长乐宫”



宿舍门外,一对金凤凰分立两侧;宿舍门窗,嵌着古典雕花;宿舍门上,用篆体写的“长乐宫”三字贵气逼人……近日,福州大学财政金融类专业女生吴晓云等人的宿舍,在微博上引起轰动,古色古香的装修,获封“史上最穿越宿舍”。(海都)

最奇葩离婚理由

名字里带“土”犯冲

宁波一对 85 后小夫妻,高中、大学都是同学,2010 年登记结婚。婚后一次偶然的机会,丈母娘给女婿女儿算命,算命先生说男方名字中带“土”字,跟女方犯冲,最好能改名,不然可能会以离婚收场。女婿不信这一套,不愿改名,却导致小夫妻一吵架就提起名字的事,越吵越闹心。上个月,女方起诉到法院离婚,在法官主持下,两人谈妥了财产分割事宜,调解离婚。(据杭州网)

最变相罚款制度

学生穿西装进教室罚 20 元

广安邻水县九龙中学高一 5 班的罚款制度让不少学生口服心不服:上课迟到罚款 5 元,上课讲话罚款 15 元,穿西装进教室罚款 20 元……有家长质疑这涉嫌变相收费。该班班主任表示,制定罚款制度是为更好地管理学生,所收罚款也全部登记在册用于班级开销。(据中国新闻网)

最土豪婚礼现场

发礼品送 81 部 iPhone5s

5 日,网友发帖称:宁波有一场富豪婚礼,新人父母竟然花 40 多万买了 81 部土豪 iPhone5s 当场抽奖,送给前来参加婚礼的亲友!除了 iPhone5s,还有 80 多张 500 元的加油卡等。网友惊呼,这真是土豪盛宴。(据搜狐网)

最无敌防性侵内裤

脱不掉撕不坏剪不破



多数女性朋友遇到夜归、独自旅游等情况时难免担心发生危险,美国纽约一间内衣公司最近为女性设计一款“防性侵”的平口内裤,号称坚不可摧,“脱不掉、剪不破也撕不坏”,无论用手或剪刀都无法弄破,扣子更暗藏玄机,共有高达 132 种设密组合,需要运用技术解锁,他人想破解颇具难度(如图)。

这款“防性侵裤”外观看起来和一般内裤没有差别,但其实它的布料采用极致紧密的特殊材质,无论是使用蛮力或匕首、剪刀都无法弄坏。使用者穿着时可依体形调整腰身和大腿围,找到最舒适的松紧度,一旦将裤头中间的特殊暗扣扣上,裤管就无法被拉下、移动。(据南海网)